

牢记嘱托感恩奋进 奋力开创高质量发展新局面

哈尔滨日报

学深悟透学用相长 强化理论武装提升能力本领

哈市各区、县(市)深入开展主题教育推动高质量发展

本报讯(记者 张大星)连日来,哈市延寿县、方正县、依兰县等第二批主题教育参加单位相继举办读书班,把学习贯彻习近平总书记在主持召开新时代推动东北全面振兴座谈会和视察我省时的重要讲话重要指示精神作为主题教育的重要内容,认真落实中央部署和省委、市委要求,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,学深悟透攻克克难,强化理论武装提升能力本领,以实干担当为哈尔滨全面振兴全方位振兴夯实基础。

延寿县

焕发精神攻坚克难,以实干担当推动振兴发展

延寿县通过举办县级领导干部主题教育读书班,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,大力弘扬马克思主义学风,全面深入系统学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在深学细悟笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领。

全县处级以上领导干部在读书班期间,通过专题授课、参观学习、领导领学、自主学习、分组讨论、集中交流研讨等方式,静下心来潜心学习、认真思考,系统学习科学理论体系,深刻把握运用立场观点方法,理解掌握中国式现代化理论,坚持不懈以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,不断从思想上正本清源、固本培元,不断提高政治素养和思想理论水平,不断增强自我革命的政治自觉,不

断提高履职尽责的能力水平,为全县党员干部扎实开展主题教育立了标杆、作了示范。

通过本次主题教育读书班,进一步增进了全体干部对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,达到了相互促进、相互启发、共同提高的预期目标。

下一步,延寿县上下将聚焦四个“以学”持续发力,在学懂弄通做实上下功夫、见实效,坚持不懈转化学习成果,持续锤炼党性、强化忠诚,持续提升能力、增强本领,持续廉洁奉公,树立新风,持续推动发展、服务群众,全力焕发精神状态,攻克克难,干事创业,推动延寿县全面振兴全方位振兴取得实实在在成效。

方正县

强化理论武装提升本领,
开创现代化建设新局面

方正县举行领导干部主题教育读书班开班式,加强理论武装、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领、筑牢政治忠诚,自觉做“两个确立”的坚定捍卫者、“两个维护”的忠实实践者,凝心聚力、锐意进取,敢于担当、善于作为,全身心投入方正振兴发展和

现代化强县建设中。

方正县各级党委(党组)采取理论学习中心组学习、举办读书班等多种形式开展集中学习,深入研讨交流。深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,大力弘扬马克思主义学风,坚持先学一步、深学一层,为全县党员干部带好头、做示范、立标杆,推动主题教育高标准开局、高质量开展,真正做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,切实把学习成果转化方正振兴发展的生动实践。

全县各级党员领导干部原原本本学,牢牢把握科学理论体系、立场观点方法、党的创新理论,拓展思维把准方法路径,推进自我革命,修身养性树新风正气,着力提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,丰富知识掌握过硬本领,用党的创新理论更好指导实践,不断开创方正现代化建设新局面。

依兰县

学思用贯通、知信行统一,
推动创新理论入脑入心入行

依兰县举办主题教育读书班,把理论

学习作为当前首要政治任务,坚持学思用贯通、知信行统一,全面落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”的重要要求,从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,充分认识举办读书班的重要意义,以饱满的热情全身心投入到学习中,真正做到学有所思、学有所悟、学有所成、学以致用。

全体党员干部静下心来,真正将学到的知识转化为贯彻落实上级决策部署、推动事业发展动力和能力,增强自觉意识、主动意识,以高度的政治责任感、强烈的求知欲望和进取精神开展理论学习,集中思想、心无旁骛,聚精会神,让学习往深里走、往心里走、往实里走。深学细悟,学用相长,全面展示党员领导干部的良好形象。

依兰县着力提升本期读书班的学习成效,努力把学习成果转化于干事创业的饱满热情,转化为推进高质量发展的强大动力。强化感召,通过领导干部领学促学、示范带动,充分激发广大党员干部干事创业的内在动力。把理论学习与调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,持续推进主题教育成果转化。

学思想 强党性 重实践 建新功 扎实推进主题教育

地铁3号线北马路站4个出入口土建完工

工程顺利通过验收,已移交装修单位



做好白夜班施工准备,加班加点抢工期。”秦磊说。

北马路地铁站出入口的顺利封顶和移交,为车站的后续装修和运营打下了坚实基础。未来,哈尔滨地铁将继续严控工程风险,力保工程安全,完成北马路地铁站各出入口的剩余建设装修任务,尽早实现3号线环线通车。



上图:北马路站
出入站口施工完成。
本报记者 孙岩摄

左图:车站完成
封顶施工。
本报记者 温峤摄

快递企业进入车辆运输“大件物流赛道”,提供“南飞”新选择

冰城“候鸟族”人车分离去海南

将车快递到海南是罗女士酝酿已久的想法——从哈尔滨开车到海南,燃油费需要2000多元,高速公路通行费也快2000元了,中途休息过海都有费用。今年得知顺丰开通车辆快递服务,她第一时间报名参加。

“细算一下,自驾全程和将车发快递的价格相差不多,算上机票钱肯定是‘人车分离’,价格更高。”罗女士说,“但是,对于一个人要开车三四天的精力投入来说,还是决定人车分离,再说要在海南住上小半年,这笔账划得来。特别是拉着家里老少少,出行安全性是首位。”

从订单发送目的地来看,主要方向为海南、浙江、新疆、京津冀等,其中海南方向最多,超过三成,其次为浙江方向。“从哈尔滨到海南需要5至7天,到江浙需要4天左右。”张超告诉记者。从东北地区相同业务来看,哈尔滨的业务量最大。

量来看,预计在11月份达到运送高峰,运车数量可能超过百台。”

在咨询的用户中,60岁老人占将近半数,不过也不排除一些相对年轻用户是为父母咨询。市民孙女士告诉记者,她就打算帮父母预订车辆快递服务,“老人快70岁了,开车走肯定不放心。”孙女士说,“之前在海南租过一段时间车,一个月2000块钱左右,不如把自己家车运过去呢。”

从订单发送目的地来看,主要方向为海南、浙江、新疆、京津冀等,其中海南方向最多,超过三成,其次为江浙方向。“从哈尔滨到海南需要5至7天,到江浙需要4天左右。”张超告诉记者。从东北地区相同业务来看,哈尔滨的业务量最大。

检查车辆外观,快递企业与用户签订发

货单,再给座椅等套上防尘套,车辆就可以准备装车发往海南了。“用户可以选择将车开到顺丰指定的场地,也可以选择由顺丰上

车,到达海南,用户可以选择到指定地点接车,或由顺丰把车送到用户家门口。”张超说。

常先生今年选择顺丰快递车辆,感觉放心了不少。“以前在网上找过物流公司,

没有发票,运送过程也看不到。”他说,“到了海南,告诉我去某个路边取车。全过程自己都没法掌握,担心丢失、磕碰,把钱交完就后悔了。”今年通过顺丰快递车辆,可以通过手机看到车辆位置,常先生终于安心了。张超说,在车辆快递过程中,运输板车配备两名司机。在服务区休息时,驾驶员会对车辆进行巡查,避免发生意外等情况。

按照预计,车辆运送将在11月份迎来高峰,顺丰提醒有需求的“候鸟族”,在“双11”过后,高速公路上的货运车辆会有所增多,届时车辆运送周期或有所增加,“双11”快递高峰过后路途用时会恢复正常。另外,预计明年1月初至中旬,学校陆续放假后会迎来今年冬季第二个需求高峰,有需求的用户,可以合理安排出行时间。

我省集中销毁 20吨假冒伪劣商品

涉案金额600余万元

本报讯(记者 李佳琪)

记者

记者从省市场监管局了解到,近日该局联合公安部门集中销毁了一批假冒伪劣商品,被销毁的假冒伪劣商品涉及食品、保健品等近20吨,涉案金额600余万元。

此次集中销毁假冒伪劣商品行动是省市场监管局、省公安厅统一组织、统一调度的联合行动,是落实黑龙江省打击侵权假冒年度无害化销毁计划和“质量月”活动的重要内容。通过集中销毁假冒伪劣商品行动,展示打击侵权假冒工作成果、震慑违法犯罪行为,杜绝假劣商品再流通,进一步营造全社会共同关注、积极参与的良好氛围。

下一步,全省市场监管部门、公安机关将以依法治理、打建结合、统筹协作、社会共治为工作原则,进一步完善行刑衔接工作机制,强化部门联合、上下联动,加大案件查办力度,严厉打击侵权假冒违法违規行为。

哈机场明起启用 冬季航班时刻表

每周计划执行航班3690架次

本报讯(仇建 记者 刘希阳)

根据民航航班换季时刻安排,自10月29日起全国民航将启用冬航季航班计划。今年冬航季,哈尔滨太平国际机场每周计划执行航班3690架次,同比增加2.0%。

冬航季哈机场积极协调航空公司巩固原有航线航班基础上,不断优化航线网络结构,提升航线网络通达性。

将净增哈尔滨—佛山、哈尔滨—烟台—张家界—哈尔滨—井冈山—三亚等11条航线;净增井冈山、宜昌、佛山、张家界等9个通航点;加密了哈尔滨至深圳、杭州、郑州、厦门、海口、太原、武汉、三亚、烟台等城市的航班,哈尔滨至海口和太原日均航班密度同比增加4班,至深圳、杭州、郑州和厦门日均航班密度同比增加

2班,至三亚、烟台和武汉日均航班密度同比增加1班。每

有毒有害垃圾 实现变废为宝

哈市4个社区开展垃圾回收科普活动

本报讯(张文丞 记者 霍亮)

废旧电池、硒鼓墨盒、过期药品等常见的生活垃圾归属于有毒有害垃圾。为了提高这些垃圾的处理效率,实现变废为宝,日前,哈市道里区正阳河街道在河源社区等4个社区展开有毒有害垃圾回收和科普活动,助力社区垃圾分类提质增效。

为深化生活垃圾分类的理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,按照《哈尔滨市生活垃圾分类管理条例》要求,道里正阳河街道垃圾分类工作人员日前分别到河源社区、河政社区、前进社区和河松社区进行

(上接第一版)哈尔滨新区政府各部门在项目的规划选址、征地拆迁、政策制定等方面更是全力支持,为项目开通绿色通道、并联审批、容缺受理等方面提供实实在在的政策红利。

目前,项目的土建和机、炉、电安装已经结束,省电力公司正在加紧建设输出电系统,预计明年9月份可实现并网发电和供热。投产后,年可利用俄天然气3亿立方米,新增供热能力120万平方米,年减少碳排放量48万吨。

随着中俄能源产业大厦

和中俄生物科技研究院等项目陆续完工,轩辕集团已全面开启招商工作,目前已与包括

哈巴罗夫斯克边境区吸引投资和创新发展局、俄罗斯远东联邦大学生物制药研究所、鞑靼斯坦共和国中国北方代表处、诺瓦泰克化工公司、俄铁医疗、俄罗斯建设部等数十个部门和单位签署入驻协议。未来,该集团将持续深化对俄经贸领域的国际合作,建立能源通道双边合作机制,以科技赋能发展,为产业创新驱动带来新动能。



哈尔滨音乐厅演出信息

瓦莱里·捷杰耶夫与马林斯基交响乐团音乐会

时间:2023.10.29 19:00

票价:180元/380元/580元/880元/1280元/1580元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400



加微信:赢门票

关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:ytt0451